

FULLDISTRIBUSJON



Nr. 9
november
2003
4. årgang

www.stokke.kommune.no

Nytt fra Stokke kommune



Nytt fra Stokke kommune

Nr. 9. november 2003
4. årgang

Innhold:	Side
Til leserne	2
Kulturskolen 5 år - jubileumskonsert	2
Kulturskolen 5 år - jubileumskonsert	2
Stokke næringsforum	3
Virksomhet - Kultur	4-7
Barnetreffet	7
Nytt fra lag og foreninger	8-9
Litteraturuka 2003	10
Ergoterapitjenesten	11
Politiske møter i november og desember	11
Kommuneplan 2004-2020	12-13
Næringslivet i Stokke på internett	14
Engveien og Soletunet kafeteria	14
Engveien og Soletunet - aktiviteter	15
Stokkeprosjektet - nytt prosjekt	16
Kuben - et tilbud innen psykiatrien	17
Stokke Bibliotek	17
Stokke kommune - informasjon	18

Forsidebilde:

Flyfoto fra Melsomvik
Foto: Vidar Askland
Logo: Kommuneplanen for
Stokke kommune 2004 - 2020.

Kjære lesere av Nytt fra Stokke kommune

Høstens kommunevalg resulterte i at det blir et politisk skifte i Stokke kommune: For første gang i historien får vi en ordfører fra Arbeiderpartiet, Nils Ingar Aabol. Jamen får vi ikke også den første kvinnelige varaordfører i Stokke: Elisabeth Larsen fra Senterpartiet.

I presentasjonen av virksomhetene har vi nå kommet fram til Virksomhet - Kultur. Presentasjonen finner du på side 4-6.

Kommuneplanen i Stokke kommune med arealdelen (utbyggingsområder osv.) skal behandles til våren. Vi ønsker at du som har noe på hjertet

bidrar med synspunkter. Hvor og hvordan kan du lese mer om på sidene 10 og 11.

Kulturskolen feirer 5 år nå i høst! I den anledning inviterer skolen til jubileumskonsert på Torget i Engveien-senteret den 26. november. Hvis du ikke har vært på Torget i Engveien før, er dette en glimrende anledning til å komme og samtidig få med seg en flott musikalsk opplevelse!

Bjørg Ebeltoft
Redaktør

tlf. 33 30 51 04

E-post: bjorg.ebeltoft@stokke.kommune.no

Jubileumskonsert

Stokke kommunale kulturskole er 5 år denne høsten og markerer dette med en jubileumskonsert på Torget i Engveien-senteret onsdag 26. november kl 18.00. Det gir oss samtidig anledning til å innvie det nye flygelet som til da skal være på plass. Kulturskolens elever står for det musikalske og kunstneriske.

Voksne kr 30,-. Barn og kulturskoleelever gratis.

Inger G. Book
rektor Stokke kommunale kulturskole



Nytt møte i Stokke Næringsforum

Næringsforumet i Stokke er en felles møteplass for alle næringsdrivende i Stokke og for Stokke kommune. Denne møteplassen er et forum for samarbeid, informasjonsutveksling, temamøter, studieturer, nettverksbygging og kompetanseheving. Næringsforumet tar sikte på å fremme samarbeid mellom næringsliv og kommune og mellom bedriftene.

Neste møte i Stokke næringsforum blir *torsdag 20. november kl. 18.30 på Borge skogen hos Karsten Skovly A/S*. Tema er «Nettverksbygging i næringslivet.» Et aktuelt tema både for eksisterende bedrifter og for nyetablerere.

«Nyskaping» og «utvikling av eksisterende næringsliv» er ofte to sider av samme sak. Mye av nyskapingen og nyetableringen har sitt utspring i eksisterende næringsliv, enten i form av knoppskyting, eller at ansatte trer ut av ansettelsesforholdet og starter egen virksomhet. Et levedyktig næringsliv forutsetter evne til fornyelse og utvikling. Kompetanse vil bli en enda viktigere konkurransefaktor i næringslivet. I næringsplan for Stokke (www.stokke.kommune.no) - se under: Tjenester

- næring - næringsplan for Stokke 2003 - 2006) blir det i handlingsprogram 2003 - 2004 satt fokus på å bygge nettverk mellom bedrifter/utvikle samarbeid mellom bedrifter. Prosessgruppen som laget næringsplanen, mente at bedriftene må stimuleres til å utnytte hverandres ressurser på flere områder som for eksempel arbeidskraft, markedsføring etc.

Møtet den 20. november tar utgangspunkt i dette tema i næringsplanen. Med oss på møtet har vi bl.a. direktør Bjørn Flaatten i Memscap A/S med erfaring fra nettverk som Electronic Coast og andre interessante nettverk. Rådgiver Arne Brynildsen i Næringscenteret i Vestfold har gjennomført en spørreundersøkelse blant bedrifter i Stokke om nettverkstilknytning. Resultatene av denne undersøkelsen samt eksempler på nettverksamarbeid i andre regioner, vil han presentere og skissere opp aktuelle modeller for samarbeid i Stokke. Oppmålingssjef Kolbjørn Hem vil presentere nettverk av bedrifter i Stokke på internett.

Velkommen til en interessant kveld på Borge

skogen hos Karsten Skovly A/S. Vi ber om påmelding innen mandag 17. november til sentralbordet i Stokke kommune - tlf. 33 30 51 00, eller til Inge Walla, mobil 90 99 66 12 eller e-post:

Inge.Walla@stokke.kommune.no

*Inge Walla
Næringsjef*



Borgeskogen.

Virksomhet - kultur

Stokke kommune har valgt å samle sitt engasjement innen kulturområdet i én virksomhet.

Politisk inngår virksomheten i Hovedutvalg Oppvekst, Omsorg og Kultur (HOOK)

Til sammen er det 44 ansatte (20,29 årsverk) innen Virksomhet - Kultur. Virksomhetsleder/ kultursjef Bjarne Sætre, førstekonsulent Inger Line Birkeland og konsulent Lisbeth Benserud har kontor på rådhuset. Tlf.: 33 30 51 40 - Fax: 33 33 82 19

E-post:

Postmottak.kultur@stokke.kommune.no

Internett:

www.stokke.kommune.no



Barne- og ungdomsarbeid

Virksomhet - kultur ivaretar offentlig tilrettelagte kulturtilbud til barn og unge. I tillegg til drift av kommunale fritidsklubber/-tiltak tilrettelegges det for barn og ungdom via kultur-skolen, biblioteket og arbeid med kultur-anslegg.

Kommunale fritidsklubber og allaktivitetslokaler

De kommunale fritidsklubbene har et særlig fokus på ungdomsgruppen (13-18 år) og samarbeider med ulike aktører om konkrete tiltak både i og utenfor ordinær åpningstider. Disse tiltakene blir kunngjort på klubbene eller på annen måte. På klubbene kan du: Treffe venner, drive med hobbyaktiviteter, være med på turer, jentegruppe, band, spille spill, surfe på nettet, lage mat, danse, lære selvforsvar, skyte med luftgevær, handle i kiosken, og komme med ideer til hva som skal skje. Det er også diskotekkvelder med egen DJ.

Stokke Fritidsklubb

Holder til i allaktivitetshuset «Fritidsmagasinet» i Allessenteret.

Fritidsleder: Kjell Sivertsen

Åpningstider:

Onsdager kl 18-22 og fredager kl 18-23.

Tlf. 33 30 51 90 / 33 30 52 25.

Låven Fritidsklubb

Holder til i allaktivitetshuset «Låven» på Vear.

Klubbleder: Inge Marcussen.

Åpningstider: Tirsdager og torsdager kl 18-22

Tlf. 33 36 54 06

Skåum Fritidsklubb

Holder til i leide lokaler på Fossnes senter.

Klubbleder: Wenche Hem

Åpningstider: Mandager og onsdager kl. 18 - 22

Tlf. 33 36 17 51

Allaktivitetshus/utstyr

Vi har to allaktivitetshus som i tillegg til fritidsklubber huser musikkverksteder, SFO, åpen barnehage, tilrettelagt kulturtiltak, tilrettelagt cafe, og utleie av utstyr (kanoer, lavoer, militærtelt m.m)

- «Fritidsmagasinet» i Stokke sentrum.
- «Låven» på Vear.

Henvendelse:

Virksomhet kultur, tlf. 33 30 51 40

Idrett og friluftsliv

Stokke kommune gir etter nærmere avtaler tilskudd til drift og vedlikehold av idrettsanlegg, og vedlikehold av tur- og skiløyper for kommunens innbyggere.

I 2002 ble det gjennomført et planleggingsarbeid med sikte på å etablere kyststi i Stokke kommune. Arbeid med etablering av kyststi fra Brunstad til Vårnes er nå i gang, og vi håper på åpning i april 2004.

Idrettshaller/-lokaler

Driftsleder: Anders Mathiassen

Utleie: Konsulent Lisbeth Benserud

Tlf. 33 30 51 40 / 97 15 59 55

Stokkehallen ligger i gangavstand fra Stokke sentrum og i tilknytning til Stokke idrettsanlegg og Stokke ungdomsskole. Hallen brukes av grunnskolen på dagtid og av idrettslag og andre foreninger på ettermiddag og kveld. Hallen leies ut til ulike arrangementer.

Vearhallen er tilrettelagt for flere idrettsaktiviteter, bla. er det bygget en klatrevegg.

Selve hallgulvet er parkett. Hallen vil primært bli benyttet av grunnskolen på dagtid og av lag, foreninger på kveldstid. Vearhallen kan også leies av andre interesserte arrangører og brukere.

Stokke Svømmehall. Mot et kommunalt tilskudd har Stokke sentrum velforening i dag ansvar for å gi et åpent tilbud til publikum. Svømmehallen er åpen kl. 18-21 mandager, onsdager og fredager med sesongoppstart rett etter høstferien.

Stokke bibliotek

Biblioteksjef

Unni W. Minsås

Tlf.: 33 30 51 50

Faks: 33 33 80 98

E-post:

[postmottak.bibliotek](mailto:postmottak.bibliotek@stokke.kommune.no)

[@stokke.kommune.no](mailto:postmottak.bibliotek@stokke.kommune.no)

Biblioteket tilbyr lån av bøker, tidsskrifter, videoer, lydbøker og språkkurs. I tillegg kan innbyggere i kommunen låne grafikk. Alt er gratis så lenge du husker å levere i tide! På biblioteket kan du lese aviser i ro og bruke internett gratis. Bestill gjerne internett-time



på forhånd! Lokalsamlingen vår har et godt utvalg litteratur om og fra distriktet. Her finner du også leseapparat for mikrofilm, og et lokalhistorisk billedarkiv. Trenger du et møterom, eller et sted for gruppearbeid, kan vi hjelpe deg.

Vi skaffer det meste av litteratur du måtte trenge. Har vi det ikke selv, låner vi inn fra andre bibliotek. Biblioteket formidler også lån til bevegelseshemmede, for nærmere opplysninger, ring 33 30 51 50.

Vi holder eventyrstund for førskolebarn hver onsdag i perioden september til mai, og arrangerer flere barneforestillinger i løpet av året.

Vi samarbeider med Bibliotekets Venner om litterære voksenarrangement i biblioteket gjennom året, og deltar i Litteraturuka i Vestfold.

Bokbussen har for tiden 6 stoppesteder i kommunen.

Fra vår hjemmeside <http://www.stokke-bibliotek.no> kan du søke i vår medibase og selv fornye egne lån. Her kan du også se forsidene på bøkene og lese bokomtaler.

Tilrettelagte kulturtiltak

Kontaktperson: Fritidsleder Ingve Marcussen

Kontortid: Onsdager og fredager

kl 0800-1545 (1500 mai-sept.)

Tlf. 33 30 51 48 / 33 30 51 40

Nytt fra Stokke kommune

Målgruppa er mennesker med en utviklingshemming, fysisk handikappede og mennesker med psykiske lidelser. Det er avsatt egne ressurser for å tilrettelegge kultur- og fritids-tilbud slik at flere kan delta ut fra ønsker og behov. Det er også et mål å øke antall funksjonshemmede i ordinære fritidstiltak.

Det gjennomføres tiltak i samarbeid med lag og foreninger, Kuben, institusjoner og ved hjelp av ansatte fritidsassistenter. Personer som trenger ledsager for å delta i kulturlivet kan søke om ledsagerbevis. Dette gir ledsager rett til fri deltakelse.

Kunst og kunstformidling

Stokke bibliotek har en unik samling av grafiske arbeider som lånes ut. I tillegg stiller profesjonelle kunstnere ut i egen monter i rådhuset. Stokke kommune har vedtatt kunstnerisk utsmykning av nye offentlige bygg/anlegg. Disse arbeider kan du i dag oppleve ved skoler, barnehager, rådhuset og Soletunet.

Stokke kommunale kulturskole

Kulturskolerektor

Inger G. Book

Kontoradresse:
Engveien 4b



(Engveiensenteret)

Tlf: 33 36 27 10 / 33 30 51 40

el. 92 09 03 76

Fax. 33 33 82 19

E-post: stokke@kulturskolen.no

Stokke kommunale kulturskole er 5 år i år

- og dette vil vi selvfølgelig markere med musikk/dans/kunst og teateroppsetting. Lov om kulturskoler i alle kommuner kom i 1997. Stokke etablerte sin egen kulturskole i 1998. En rekke instrumenter ble kjøpt inn, lærere ansatt og undervisningsopplegget startet opp innen flere områder. Etter 5 år har mye skjedd. Kulturskolen er over krabbestadiet og på «barnehagestadiet». Men ser vi på utførelser og hører elever i dag, har mange av elevene våre kommet mye lengre enn stadiet skulle tilsi og uttrykkene formidles med stor variasjon og innlevelse.

Litt om undervisningstilbudene i kulturskolen og samarbeidsparter.

Vi er 12 lærere i ca 4 årsverk. Kulturskolen har ca 285 registrerte elever fordelt på undervisning i piano, fiolin, gitar, cello, sang, teater, dans, bilde/maling og musikk for 4-5 åringene i barnehagene. «Musikk fra livets begynnelse» er også et tilbud som gis til for-

eldre og babyer i kurs over kortere perioder. Vi har musikk- og kultursamarbeid med skolene og har årlig samarbeid med alle 5. og 9. klassene. Det er utarbeidet en «kulturplan for skolene i Stokke» der samarbeidsmodeller og innhold kommer godt fram. Vi har også et dirigent-samarbeid med Stokke Skolers Musikkorps. Vi samarbeider med psykisk helse i kommunen om et lite visekor og siden kulturskolen nå holder til i Engveien er det ofte naturlig også å samarbeide med senteret her. Elevene våre bidrar ofte med musikk-innslag og huskonserter til glede for mange. Kulturskolene i hele Vestfold fylke har et nært samarbeid om lærere, kurs og temadager.

Kulturminnevern, lokalhistorie, museumsdrift.

Det finnes tre kulturhistoriske stiftelser i kommunen; Bogen Kunstnerverksteder, Mel-som Mølle og Stokke Bygdetun.

Stokke Bygdetun er et lokalt museum som ligger i vakre Bokemoa omkranset av bøkeskog. Samlingene favner om emneområdene kunst, folkekultur, håndverk og husflid, landbrukshistorie, sjøfart og hvalfangst. I tillegg har det en samling på ca. 300 arbeider av kunstneren Hans Gerhard Sørensen.

I samarbeid med Stokke Historielag, an-

dre lokale foreninger og enkeltpersoner er gamle fotografier registrert. Det er også foretatt registrering av kulturminner i hele kommunen.

Skoler er aktive medaktører gjennom adopsjon av fornminner.

Utover dette har virksomhet - kultur ansvar for saker etter Lov om naturvern, friluftsområder, saker etter lov om motorferdsel i utmark og saker etter lov om laksefiske og innlandsfiske.

Virksomhet - kultur har også ansvar for formidling og fordeling av tilskudd til musikk-foreninger (kor og korps), samt behandling av statlige tilskuddsordninger. Du finner mer informasjon om tilskuddsordninger, søknadsskjema og -frister på kommunens hjemmesider.

Bjarne Sætre
Virksomhetsleder/kultursjef

Barnetreffet *har startet opp igjen.*

Er du mamma, bestemor, dagmamma, pappa eller bestefar? Er du sammen med barn, ønsker å treffe andre i samme situasjon er kanskje barnetreffet stedet. Stokke helsestasjon arrangerer barnetreff for hjemneværende foreldre, besteforeldre eller f.eks. dagmammaer, som skal være et treffsted mellom barn og voksne.

Det er tre barnetreff i Stokke:

Arnadal idrettshus:

fra kl. 10.00 - tirsdag i lik uke

Vear arbeidskirke:

fra kl. 10.30 - tirsdag hver uke

Engveien-senteret:

fra kl. 11.00 - torsdag hver uke

Anne-Helén Beilegaard
helsesøster



Fra Barnetreffet våren 2003. Foto: Bjørg Ebeltoft

NYTT FRA LAG OG FORENINGER

Prisutdeling

Stokke, Skjee og Arnadal bygdekvinnelag har vedtatt å dele ut en pris som skal gå til en kvinne eller mann i Stokke. Den skal være en påskjønnelse til «hverdagsmennesker» som jobber på grasrota. Vi har mange som jobber på frivillig basis og som ikke trives så godt i rampelyset. Men av og til er det hygge-



lig å vise at noen er klar over hvilken kjempejobb de gjør. Av den grunn har vi kalt prisen for «Hverdagsprisen».

Bygdekvinnelagene i Stokke har gitt «Hverdagsprisen» 2003 til Arne Kristensen fra Vennerød. Han oppfyller på alle måter kriteriene vi har satt for å få prisen. Arne har vært aktiv i Arnadal Idrettslag i 34 år. Han har hatt sammenhengende verv hele tiden, alt fra å være leder i hovedstyret til å lede småbarn- og dameturn. Men det som vi helst forbinder Arne med er orientering. Han er leder for O-gruppa og har vært det i mange år. Han har sammen med denne gruppa synfart og tegnet kart over nærområdene i Arnadal. Han er opptatt av at så mange som mulig skal ha glede av å ferdes ute i naturen, og ikke minst at unge skal ut å røre på seg og ikke bare sitte inne med dataspill.

Rigmor Haugan deler ut «Hverdagsprisen» til Arne Kristensen. Bildet er malt av Hilde Gulliksen fra Vestre Skjee.

Fotograf: Inger Nygård

Hans kunnskap har vært til stor nytte under kulturminneregistreringen. På mange turer i skog og mark har han med seg sag for å rydde gamle stier.

Som lærer er han opptatt av at barna skal trives på skolen og barn med problemer tar han seg spesielt av. Det kan bli mange samtaler og kanskje en tur for å se på biene i hans egen hage og få smake litt voks med honning. Han deler gjerne sin viten og store interesse for birøkt og naturopplevelser med de som vil høre og lære.

Arnadal Bygdekvinnelag har ved flere anledninger hatt utbytte av hans kunnskaper, blant annet en tur til Sunnåsen hvor han fortalte om dens historie.

Arne er godt kjent i bygda og han er en viktig person for samarbeidet mellom idrettslag og skole. Han er fortsatt i god fysisk form og leker gjerne politi og røvere med ungene på skolen. Som om ikke alt dette var nok har han vært med to perioder i Menighetsrådet, leder for konfirmantgrupper, yngreslag og speiderleder for en gruppe gutter på Fossnes Sentralhjem i ti





Stokke husflidslag avholder sine møter den 2. tirsdagen i hver måned, på låven i Bokemoa.

Vi legger opp til tema for hvert enkelt møte.

- Møtet den 11. november til være viet fargelære ved Magne Sagen, samt at den faste kaffekomité vil varte opp med kaffe og noe å bite i.
- Julemøtet den 9. desember vil gi oss inspirasjoner til julen og selvfølgelig vil det bli servert julegrøt.

Møtene varer i tiden kl. 19.00 - kl. 21.00.
Alle er hjertelig velkommen!

*Med hilsen
Styret i Stokke husflidslag
v/sekretæren*

år. Han har også i flere år vært aktivt medlem av Stokke Y'MENS.

Arne fortjener absolutt en takk for en kjempestor innsats i nærmiljøet.

Svømmehallen i Stokke

(på Bokemoa skole)

Åpningstider:

- Mandager:
kl. 18-21 damer/jenter
- Onsdager:
kl. 18-21 herrer/gutter
- Fredager:
kl. 18-21 familie/felles

**Barn opptil 16 år: kr. 15,-.
Voksne kr. 30,-.**

**NB! Barn under 10 år,
kun i følge med voksne.**

Norges Diabetesforbund
Stokke



Du inviteres til åpent møte på:
**Mølla, Melsom, onsdag 26.
november 2003 kl. 18 - ca. kl. 21.**

TV-kokk og «tidligere» type-2 diabetiker Arne Jermstad vil lage alternativ julemat. Mat med lav glykemisk indeks.
Vi oppfordrer personer med diabetes til å måle blodsukkeret før og etter måltidet.

Bindende påmelding til Unni Lund innen 20. november på:
tlf. 33336661 (33305333, jobb),
epost: unlu@c2i.net
Entre: kr. 100 medlem, kr. 120 ikke-medlem, tallerkenrett, mineralvann/kaffe er inkludert. - Utlodning.

Hilsen styret

PS! Årsmøtet avholdes torsdag 12. feb. 2004. Se nytt fra NDF Stokke på internett: www.dianet.no

Litteraturuka 2003

Litteraturuka 2003 skal være en lystreise i fantasiens og opplevelsens verden. Når vi slipper den levende litteraturen løs - i skolene, i bibliotekene og kulturinstitusjoner - er det med håp om å skjerpe leseysten og stimulere gleden ved oppdagelsesreiser i litteraturens univers. Det er ikke én aldersgruppe eller én type mennesker vi tar sikte på å nå - alle er like velkomne til arrangementene. La deg inspirere av dette programmet til å få en eller flere store litterære opplevelser i høst. Høydepunktene står i kø. Det samme bør du gjøre.

I likhet med tidligere år er det et solid knippe samarbeidende institusjoner og organisasjoner bak arrangementene i Litteraturuka: Vestfold fylkesbibliotek, Norli bokhandel, Tønsberg og Nøtterøy bibliotek, Horten bibliotek, Re bibliotek, Stokke bibliotek, Tjøme bibliotek, Sande bibliotek, Svelvik bibliotek, Norsk senter for seniorutvikling, Vestfold fylkesmuseum, Tunsberg Litterære Selskap, Tønsbergs Blad, Fossekleiva Brukssenter, Sjøbodteateret og kulturvirksomheten i Vestfold fylkeskommune, Bibliotekets Venner i Stokke.

I Stokke vil uka bli markert med følgende arrangementer:

Mandag 3. november

Stokke ungdomsskole og Vear skole:
Forfatterbesøk *Harald Rosenløw Eeg* i møte med elever i utvalgte klasser.

Tirsdag 4. november

Stokke bibliotek
kl. 12.00 og kl.13.00.



To menn og en tavle
Vi gjentar suksessen fra i fjor med en vill og morsom tegneforestilling med tvillingbrødrene *Svein og Egil Nyhus*. Passer best for barn 5 - 8 år. Forhåndspåmelding til biblioteket. Gratis.

Onsdag 5. november

Stokke bibliotek kl 19.00
En bit av Europas historie med Karsten Alnæs
Karsten Alnæs har gjennom en årrekke trollbundet oss med sine fortellinger om Norge. Om ikke det var nok har Alnæs nå kastet seg over *Europas historie*, og skrevet en fantastisk bok om middelalderen. Foredrag med bilder.



Musikalsk innledning med fiolinist *Nina Olsen*.

Servering av kaffe, te og hjemmebakt.
I samarbeid med Bibliotekets Venner.
Inngang: kr. 40,-

Billetter til arrangementene under Litteraturuka selges ved inngangen om ikke annet er annonsert. Billettpris står under hver enkelt programpost.

Norsk Pensjonistskole i Melsomvik har i tillegg egne arrangementer som også er åpne for publikum gjennom uka.

Programmet for hele Litteraturuka i Vestfold finnes utlagt på biblioteket og i rådhuset.

Biblioteksjefen

Ergoterapitjenesten

Har du behov for tekniske hjelpemidler eller kontakt med ergoterapitjenesten? Da kan du henvende deg til Engveien-Senteret tlf.: 33 33 78 13 - kl. 09.30-15.00

Der kan du få hjelp til følgende:

- Utlån av tekniske hjelpemidler i inntil 3 måneder
- Rekvirering av enkle tekniske hjelpemidler fra hjelpemiddelsentralen i Vestfold

- Formidling av kontakt til ergoterapeut, syns- og hørselskontakt i kommunen
- Mottak av melding til kommunal vaktmester angående reparasjon av tekniske hjelpemidler
- Utlevering av tekniske hjelpemidler fra kommunens lager og Hjelpemiddelsentralen i Vestfold
- Innlevering av tekniske hjelpemidler

Ergoterapeut som arbeider med barnehjelpemidler er lettest å treffe onsdager kl. 08.30-15.00

midler er lettest å treffe onsdager kl. 08.30-15.00

Ergoterapeut som arbeider med hjelpemidler for voksne er lettest å treffe torsdager kl. 08.30-15.00

Ved akutte behov treffes avdelingsleder på tlf.: 924 80 034

*Inger Johanne Aarvold
avdelingsleder*

Politiske møter i november og desember 2003

Utvalg	Dato:	Tid:	Sted:
Eldrerådet	17.11.	kl. 11.00	Formannskapssalen
Hovedutvalg for oppvekst, omsorg og kultur	19.11.	kl. 15.00	Kommunestyresalen
Hovedutvalg for miljøvern og kommunalteknikk (HMK) / Det faste utvalg for plansaker	19.11.	kl. 15.00	Møterom 3. etg. (teknisk)
Hovedutvalg for administrasjon	26.11.	kl. 08.30	Kommunestyresalen
Formannskapet	26.11.	kl. 09.30	Kommunestyresalen
Kommunestyret	10.11.	15.12. *) kl. 19.00 / kl. 18.00	Kommunestyresalen

*) behandling av kommuneplan og budsjett 2004



Stokke 2004 - 2020

Kommuneplanen er klar for høring

Dersom du er spesielt interessert i et av temaene nedenfor eller bor i et område som omtales, kan du finne hele planen m.m. på kommunens hjemmesider eller på biblioteket. Planen blir sendt ut til lag og foreninger og offentlige etater i november. Høringsfrist blir annonsert nærmere.

For ett år siden vedtok kommunestyret at den langsiktige kommuneplanen skulle rulleres. En politisk gruppe ble nedsatt. Gruppen har bestått av Nils Ingar Aabol fra Arbeiderpartiet (leder), Walter Brynhildsen fra Høyre og Jan Semb Døvle fra Senterpartiet. Kommuneplangruppa la fram et planforslag som kommunestyret sluttet seg til 08.09.03. Planen legges nå ut til høring.

Medvirkning

Det har vært bred medvirkning i prosessen. Det er gjennomført 11 medvirkningsmøter med ulike aktører og grupperinger i lokalsamfunnet. Det har også vært god kontakt med statlige myndigheter og fylkeskommu-

nen under veis. Det er utarbeidet en rekke underlagsdokument fra innspillfasen og noen interne rapporter. Disse kan du lese på biblioteket og på kommunens hjemmesider.

Innsatsområder og langsiktige mål

Planforslaget omfatter færre innsatsområder enn gjeldende kommuneplan. Forslaget er likevel ikke mindre ambisiøst eller enklere av den grunn. Kommuneplangruppa har valgt ut innsatsområder som i stor grad bærer preg av de innspillene som kom inn under prosessene.

Planen legger opp til en befolkningsvekst på 1,1% og en boligbygging på gjennomsnittlig 66 boliger i året fram mot år 2020. Befolkningen vil i følge planen øke med 2000 innbyggere i løpet av perioden.

Følgende tema har blitt prioritert:

1. Samferdsel: veier, gang- og sykkelveier, kollektivtrafikk og utbyggingsmønster
2. Senterutvikling: spesielt Stokke sentrum, men også Fossnes, Vear og Melsøvik defineres som sentre.

3. Differensiert boligbygging: boliger for unge og eldre, for ulike økonomi og boliger for ulike behov.
4. Næringsliv og sysselsetting: med fokus på flere arbeidsplasser i Stokke i tråd med Strategisk næringsplan for Stokke.
5. Kultur- og friluftsliv: med fokus på møteplasser og turmuligheter i nærmiljøene.
6. Flerkulturelt samfunn: med oppmerksomhet på integrering av fremmedkulturelle
7. Skole: med fokus på kvalitet i skolen og skolekapasitet
8. Miljø: med fokus på redusert klimagassutslipp og alternativ energi i tråd med klima- og energiplanen.

Arealdelen (plankart som viser områder for bebyggelse, landbruk/natur/friluftsliv og verneområder).

Flere av innsatsområdene har konsekvenser for revisjonen av arealdelen. Arealdelen med utfyllende bestemmelser er den juridisk bindende delen av kommuneplanen. Revisjonen av arealdelen innebærer ikke store endringer fra gjeldende plan.

Boligområder

Alle foreslåtte nye boligområder fra gjeldende plan er videreført i forslaget. Unntatt to mind «Trekanten» ved jernbanen og «Myreåsen» er tilbakeført til LNF-område (LNF = Landbruks-, Natur- og Friluftsområder). Av nye boligområder er Lågerødåsen innarbeidet i tråd med vedtatt reguleringsplan, og det er foreslått to mindre utvideleser av Vearåsen og Lågerødåsen. Noen boligklynger har blitt omdefinert fra LNF til eksisterende boligbebyggelse (Dyrsø og Eikelund).

Spredt boligbygging blir fortsatt mulig i de 6 LNF-B områdene vest i kommunen (Døvle, Holt, Horntvedt, Løke, Anholt og Rømminga) med et tak på 10 boliger pr. område. LNF-B området ved Feen utgår pga. at dette området har nådd det utbyggingstaket som ble satt i gjeldende kommuneplan.

Næring

Av nye næringsområder er det kun en mindre utvidelse ved Furulund Kro. Sundland og utvidelsen av Borgeskogen er innarbeidet i samsvar med vedtatte reguleringsplaner. Eksisterende næring på Sandsje er tegnet inn som eksisterende næringsområde med mulighet for utvidelse.

Fritidsbebyggelse

Det er foreslått en mindre utvidelse av hyttefeltet på Brunstad. I strandsonen er maks hytte-størrelse satt til 70 m².

Offentlige formål

Ved Sørby er det foreslått et område til krematorium.

Veier

I arealplanen foreslås gang- og sykkelveier

- Solnes - Hvalsåsen
- Sandsje - Feen - Bogen
- Supplering slik at hele gml. E18 får gang- og sykkelvei
- Vennerød - Skåum og Vennerød - Holt.

Nye veitrasèer er merket av for følgende strekninger:

- Borgeskogen - Andebuveien (Fossnes)
- Omkjøringsvei nord for Stokke sentrum
- Over Vear til Tønsberg grense og Hogsnes

Sjøområdene

I sjøområdene er det ved denne rulleringen markert områder for:

- småbåthavner: Bogen, Solnes, Melsomvik og Rakkevik
- friluftsliv (badeområder): Bogen, Trælsodden, Brunstad, og Rakkevik

- naturvern: ved Langø, Fetjakilen og Sjuestokk.

Friområder:

Det er foreslått et nytt område til idrett på Vear, og en utvidelse av strandområdet ved Sandbånn.

Utfyllende bestemmelser

Det er foreslått to viktige endringer i de utfyllende bestemmelsene

- arealkravet til lekeplasser i sentrum/bybebyggelse halveres (fra 50 til 25m² pr. bolig)
- på visse vilkår åpnes det for at driftsbygninger i landbruket kan benyttes til annen næringsvirksomhet/boligformål.

Nytt ved denne rulleringen er at det i tillegg til bestemmelsene er utarbeidet retningslinjer for

- leke- og oppholdsarealer
- estetikk i forbindelse med bygge- og anleggstiltak

Retningslinjene er veiledende og tjener som en utdyping av bestemmelsene.

*Steinar Lien
Plansjef*

Næringslivet i Stokke på internett

Bedriftene i Stokke er lagt ut på kart på internett - hjemmesiden til Stokke kommune. Slik finner du fram til bedriftene:

Gå til:

www.stokke.kommune.no

På øverste linje helt til høyre kan du klikke på et valg som heter «Kart».

I neste bilde kommer kartet opp. Hvis du får opp en dialogboks som sier «Visning krever ActiveX» - klikk Ja til dette.

Til venstre for kartet vil du få opp bl.a. et valg som heter «Andre søk».

Klikk på «Andre søk» og du får opp en undermeny. Du har nå to valg for å finne en næringsbedrift:

1. Du kan velge å søke direkte på en næringsbedrift. Det gjør du ved å klikke på «Søk i næring» nederst i oversikten og du får et søkefelt du må fylle inn.
2. Eller du kan velge Næring. Da kommer det opp en oversikt over alle bedriftene som er lagt inn, sortert etter hvilket område de er lokalisert. Velg et område og

alle bedriftene tilhørende dette området kommer opp.

En «i» *til venstre* for navnet angir at bedriften har egen hjemmeside. På kartet vises dette som en hånd, samtidig som navnet «popper opp».

Peker du på huset *til høyre* for navnet, kommer adressen til bedriften opp.

Finner du ikke din bedrift/eller det er feil/mangelfulle opplysninger - vennligst send en e-post til: Inge.Walla@stokke.kommune.no.

Oppgi navn på bedriften, adresse, navn på daglig leder, telefon og e-post adresse. Har dere hjemmeside er det fint om dere gir oss adressen på den også. Så kan vi legge inn en lenke til den.

Det elektroniske nettverket som vi bygger opp vil hjelpe oss i gjensidig kommunikasjon med bedriftene i Stokke kommune.

*Inge Walla
Næringsssjef*

Engveien Kafeteria



Åpningstider:

mandag - fredag	kl. 9.00 - 15.30
lørdag	kl. 9.00 - 14.00
søndag	kl. 9.00 - 15.00

Soletunet Kafeteria



Åpningstider:

mandag - fredag	kl. 09.00 - 15.00
lørdag	kl. 09.00 - 14.00
søndag	kl. 09.00 - 15.00

Her kan du spise middag eller ta en kopp kaffe i hyggelige omgivelser sammen med venner.

Reduserte priser for pensjonister og trygdede.

November er tid for juleforberedelser. Vi er i full gang med planlegging til julemessen og mange lager presanger og julehilsener på juleverkstedet. Førjulstiden er en hyggelig tid, så kom og bli med.



Engveien



SOLETUNET

Mandag:	Åpen aktivitet	kl. 09.00 - 15.00	Hjernetrim	kl. 11.00 - 12.00	Mandag:	Rehabiliteringsgrupper	
	Stavgang	kl. 10.00 - 11.00	Utlån bøker	kl. 12.00 - 14.00		Mandagstrim	kl. 10.15 - 11.00
	Japansk broderi,		Silkemaling	kl. 13.00 - 14.00		Avisgruppe	kl. 10.30 - 11.00
	kurs	kl. 10.00 - 13.00	Morosjon	kl. 14.00 - 15.30		Silkemaling	kl. 12.00 - 13.30
	Avisgruppe	kl. 10.30 - 11.00	Idrettshallen			Lett trim	kl. 12.30 - 13.00
	Malerguppe	kl. 12.00 - 14.00	Hobbyklubben	kl. 15.00 - 18.00	Tirsdag:	Rehabiliteringsgrupper	
	Bridge	kl. 18.00 - ...	Internettkafè	kl. 19.00 - 21.00			
			Torsdagsklubben	kl. 18.00 - 21.00	Onsdag:	Rehabiliteringsgrupper	
Tirsdag:	Åpen aktivitet	kl. 09.00 - 15.00	Fredag:	Åpen aktivitet	kl. 09.00 - 15.00	Avisgruppe	kl. 10.30 - 11.00
	Steinsliping, kurs	kl. 10.00 - 12.00		«Stoltrim»	kl. 10.15 - 10.45	Hjernetrim	kl. 11.00 - 12.00
	Avisgruppe	kl. 10.30 - 11.00		Avisgruppe	kl. 10.30 - 11.00	Lett trim	kl. 12.30 - 13.00
	Bingo (ulik uke)	kl. 10.30 - 13.00		Juleverksted	kl. 11.00 - 14.00		
	Juleverksted	kl. 11.00 - 14.00				Torsdag:	Rehabiliteringsgrupper
	Utlån av bøker	kl. 12.00 - 14.00				Avisgruppe	kl. 10.30 - 11.00
	Seniordans	kl. 13.00 - 14.30				Slaggruppa	kl. 11.00 - 13.00
Onsdag:	Åpen aktivitet	kl. 09.00 - 15.00		Arrangement:			
	Treskjæring	kl. 10.00 - 14.00		- Mandag 17. nov.		Fredag:	Rehabiliteringsgrupper
	«Stoltrim»	kl. 10.15 - 10.45		Prøysen i ord og toner v/Helge Moslett		Avisgruppe	kl. 10.30 - 11.00
	Avisgruppe	kl. 10.30 - 11.00		- Fredag 21. nov. Gammeldans		Vaffelkos	kl. 11.00
	Torgtreff	kl. 11.00 - ...		- Onsdag 26. nov. Jubileumskonsert, Kultur-		Lett trim	kl. 12.30 - 13.00
	Malerguppe	kl. 12.00 - 14.00		skolen.			
	Korøvelse	kl. 17.30 - 19.00		Biblioteket er åpent hver dag. Her finner du			
Torsdag:	Åpen aktivitet	kl. 09.00 - 15.00		mye fin litteratur og tidsskrifter og kan sitte i			
	Avisgruppe	kl. 10.30 - 11.00		fred og ro å lese. To ganger i uken, tirsdag og			
	Barnetreff	kl. 11.00 - 13.30		torsdag, har vi utlån av bøker. Da får du kyndig			
				veiledning og hjelp til å finne en bok du kan			
				låne.			

**Velkommen til Soletunet
og Engveien-Senteret**

STOKKEPROSJEKTET

STOKKE



KOMMUNE

HØGSKOLEN



I VESTFOLD

Nytt prosjekt

Frivillig arbeid og kultur for pårørende er et nytt delprosjekt i Stokkeprosjektet. Det starter denne måneden og varer til juni 2005. Prosjektleder er avdelingsleder Wenche Havnås. Rådet for forebyggende arbeid i Vestfold Fylkeskommune har bevilget 150.000 kroner til prosjektet.

Prosjektet skal finne frem til gode sosiale og kulturelle tiltak for pårørende til brukere av pleie- og omsorgstjenesten i Stokke kommune. Det er ønskelig med tiltak hvor pårørende og pasienter kan være sammen på meningsfulle måter. Eksempler på tiltak kan være kafé for pårørende, markering av høytider og milepæler gjennom året, små og store arrangementer med sang og musikk fra gamle dager, hagebruk, turer, baking, håndverk og andre formingsaktiviteter.

For å kunne igangsette dette vil prosjektet kartlegge hva som er og har vært gode kulturopplevelser for eldre innbyggere i Stokke generelt og enkeltpasienter spesielt. Det samme vil bli

kartlagt når det gjelder gode erfaringer med fysisk aktivitet.

Frivillige organisasjoner og personer inviteres til samarbeid for å få til ulike tiltak. Prosjektet vil arrangere møter med frivillige for å drøfte hva den enkelte organisasjon eller person ønsker og kan bidra med, og hva de har behov for/ønsker for å kunne gjennomføre tiltakene. Prosjektet vil koordinere og strukturere samarbeidet med ulike frivillige og finne tiltak av varig verdi som kan videreføres etter at prosjektet er avsluttet.

Målet er å igangsette forebyggende tiltak slik at pårørende skal være i stand til å mestre sin rolle på en meningsfull måte. Pårørende kan være ektefelle, samboer, barn, barnebarn, venn eller nabo; det vil si barn, unge og voksne.

Hvorfor er prosjektet forebyggende?

Erfaring tyder på at det kan være en stor påkjenning å være pårørende. Hva en bruker tid til i hverdagen kan bli betydelig forandret. Praktiske problemstillinger kan dukke opp, psykisk

belastning kan oppleves og sosiale forhold til pasient og mellom pårørende kan bli utfordret. Det blir viktig å fange opp problemstillinger og sette i gang tiltak før belastningslidelser oppstår. Relevante tiltak kan forebygge depresjon, psykisk lidelse, håpløshet og kroppslige plager som følge av påkjenning ved å være pårørende. Prosjektet skal kartlegge pårørendes behov. Det tas sikte på å arbeide med forskjellige problemstillinger gjennom tiltakene som iverksettes.

- Har du spørsmål eller ønsker du å delta i frivillig arbeid?

Ta kontakt med Wenche Havnås, mobil tlf.: 924 80 032

*Marit Strandquist
Prosjektleder for Stokkeprosjektet*

Aktivitetshuset kuben

- KUBEN er et aktivitetstilbud til mennesker med psykiske lidelser bosatt i Stokke kommune.
- KUBEN ligger i 1.etg. på den «kubeformede» bygningen på Soletunet!
- KUBEN har åpent: tirsdager, onsdager og fredager kl. 9.30 - 14.30.
- På KUBEN får du kjøpt enkel mat og drikke - og på fredager har vi felles varm lunsj kl.12.00!
- På KUBEN treffer du:
 - Grethe Wiik, Hildur Øygarden og
 - Marian Brattås, Tlf.nr. 33 33 65 60

Velkommen til kuben!



Stokke bibliotek



Stokke Rådhus, Nygaards allé 1
Postboks 164, 3161 Stokke
Telefon: 33 30 51 50
Telefaks: 33 33 80 98
E-post:
postmottak.bibliotek@stokke.kommune.no

Eventyrstund for barn 3-5 år (gratis) hver onsdag kl. 10.00.

Ordinær åpningstid:

Mandag kl. 13 - 19
Tirsdag kl. 10 - 15
Onsdag kl. 13 - 19
Torsdag kl. 13 - 19
Fredag Stengt
Lørdag kl. 10 - 14

Utenom åpningstiden:

Bruk bokinnkastet (luke ved inngangen) for innlevering. Lån kan fornyes i arbeidstiden på telefon 33 30 51 50.

Biblioteksjefen

Stokke kommune - Informasjon (www.stokke.kommune.no)

Kommunale kontorer/postadresse:
Stokke Rådhus, Nygaards Allè 1
Postboks 124, 3160 Stokke

Åpningstider:

1. september - 30. april kl. 08.00 - 15.45
1. mai - 31. august kl. 08.00 - 15.00

Til dere som ønsker e-postadresse direkte til saksbehandler i Stokke kommune, ta kontakt på telefon: 33 30 51 00.

Sentralbord: Inngang E, 1.etg.

Telefon: 33 30 51 00
Telefax: 33 33 82 19
Postmottak@stokke.kommune.no

Rådmannskontoret:

Inngang E, 1.etg.
Telefon/Faks: 33 30 51 00 / 33 33 82 19
Postmottak@stokke.kommune.no

Virksomhetene Teknisk drift, Eiendom og Arealplan og byggesak: Inngang E, 3.etg.
Telefon/Faks: 33 30 52 00 / 33 30 59 15
Postmottak.teknisk@stokke.kommune.no

Virksomhet Barnehage: Inngang E, 2.etg.
Telefon/Faks: 33 30 51 73 / 33 33 82 19
Postmottak.barnehage@stokke.kommune.no

Virksomhet Pleie, omsorg og rehabilitering:
Soletunet
Telefon/Faks: 33 33 65 60 / 33 36 20 39
Postmottak.helsesosial@stokke.kommune.no

Virksomhetene Familie og oppvekst og Tiltak for funksjonshemmede: Inng. D, 2.etg.
Telefon/Faks: 33 30 52 40 / 33 36 20 39
Postmottak.helsesosial@stokke.kommune.no

Helsestasjonen

Telefon ekspedisjon: 33 30 52 66

Virksomhet Bokemoa skole

Telefon/Faks: 33 36 38 00 / 33 36 38 28
Postmottak.bokemoa.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Ramsum skole

Telefon/Faks: 33 33 65 30 / 33 30 59 22
Postmottak.ramsum.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Feen skole

Telefon/Faks: 33 33 62 78 / 33 36 22 26
Postmottak.feen.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Melsom skole

Telefon/Faks: 33 33 64 33 / 33 33 67 41
Postmottak.melsom.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Stokke Ungdomsskole

Telefon/Faks: 33 36 09 00 / 33 33 08 88
Postmottak.stokke.ungdomsskole@stokke.kommune.no

Virksomhet Vear skole

Telefon/Faks: 33 36 52 88 / 33 36 55 88
Postmottak.vear.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Vennerød skole

Telefon/Faks: 33 36 37 00 / 33 36 37 01
Postmottak.vennerod.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Kultur: Inngang E, 1.etg.
Telefon/Faks: 33 30 51 40 / 33 33 82 19
Postmottak.kultur@stokke.kommune.no

Vear Fritidsklubb holder til i «Låven» på Vear.

Tirsdager: kl. 18 - 22
Torsdager: kl. 18 - 22
Telefon: 33 36 54 06

Stokke Fritidsklubb holder til i

Stokke sentrum ved siden av Alles-bygget
Onsdager: kl. 18 - 22
Fredager: kl. 18 - 23
Telefon: 33 30 51 90

Skåum Fritids- og aktivitetsklubb

holder til i egne lokaler på Fossnes-området
Mandager: kl. 18 - 22
Onsdager: kl. 18 - 22
Telefon: 33 36 17 51

Stokkehallen, Rørkollveien (KUN besøksadr.)

Telefon: 33 30 51 40 dagtid
Telefon: 33 33 87 00 kveldstid

Vearhallen, Melsomvikvn. 561 (KUN besøksadr.)

Telefon: 33 30 51 40 dagtid
Telefon: 33 36 21 95 kveldstid
Henvendelser om leie rettes til kulturkontoret.

Stokke Kommunale Kulturskole

Besøksadr.: Engveien 4 B (Engveien-Senteret)
Telefon, rektor: 33 36 27 10
Telefon, lærer: 33 36 27 19
Stokke@kulturskolen.no